

Рождение шедевров

Создание ювелирных изделий – целая наука, тонкий и кропотливый процесс, в результате которого рождаются вещи, призванные украшать жизнь. Ювелирные мастера белорусского завода ZORKA постигли науку сотворения неповторимых шедевров ювелирного искусства с помощью самого современного оборудования и таланта.

Из материалов высочайшего качества здесь изготавливают украшения, которые становятся желанными, о которых мечтают и мимо которых не пройдут истинные ценители прекрасного.



Идти в ногу со временем, использовать самые последние инновации и технологии, постоянно развиваться – основные принципы работы завода ZORKA. В разработке моделей дизайнеры виртуозно учитывают последние тенденции моды и национальный менталитет потребителей и создают особенные украшения, которые наполняют будни праздником и высоким искусством. Каждый месяц командой дизайнеров разрабатываются более 100 эскизов, из которых совет экспертов тщательным образом отбирает самые достойные. В результате этой творческой и кропотливой работы ежемесячно в производство запускаются новые украшения.

Второй после дизайна критерий ювелирного украшения, по которому его возводят в ранг бестселлеров, – качество. Добиться высокого качества можно лишь тогда, когда в производстве задействованы лучшие мастера, механизмы и материалы. Поэтому сегодня на ювелирном заводе ZORKA внедрены самые современные технологии по производству ювелирных украшений – трехмерное мо-

делирование, литье с камнями, производство бесшовных обручальных колец, лазерная резка. Оборудование ведущих фирм Италии, Германии, Японии гарантирует стабильно высокое качество изделий и обеспечивает широкие возможности для воплощения в жизнь самых смелых идей дизайнеров. В производстве завод использует только высококлассную итальянскую лигатуру, которая позволяет изготавливать украшения необходимой прочности и особенного цветового оттенка.

Выпуском ювелирных изделий на заводе занимается целая группа талантливых людей, каждый из них вносит свой вклад в создание неповторимых произведений ювелирного искусства. Украшения бренда ZORKA выбирают модельеры для показа новых фэшн-коллекций. Так, в рамках Белорусской недели моды специально по заказу известного российского модельера Вячеслава Зайцева создавалась уникальная коллекция ювелирных изделий, которые удачно завершили гармоничный образ моделей. В драгоценностях ZORKA также выступали участницы конкурса «Мисс Беларусь».

Сегодня ZORKA предлагает своим партнерам ассортимент, продуманный точно и бесприорно. Огромный выбор изделий из золота с драгоценными и полудрагоценными камнями, жемчугом, кубическим цирконием Swarovski, штампованные и прорезные изделия, выполненные с использованием лазерной резки, обручальные кольца, коллекция для мужчин, религиозные изделия, а также эксклюзивная коллекция для маленьких модниц ZORKA KIDS – все это можно найти на заводе ZORKA. Это значительно упрощает процесс формирования ассортиментной матрицы для магазинов – особенно если учитывать, что ZORKA предлагает своим партнерам готовые фирменные корнеры, которые удачно впишутся в любой интерьер ювелирного магазина.

Будет нелишним добавить, что каждое изделие завода проходит этапы пробирования и клеймления, что позволит потребителю быть абсолютно уверенным в качестве приобретаемой продукции.





★ ZORKA

ЮВЕЛИРНЫЙ ЗАВОД

Республика Беларусь, г. Минск, ул. Старовиленская 131-31,
тел.: +375 (17) 281 65 65, факс: +375 (17) 280 23 35. www.zorkagold.by